

## РЕЦЕНЗІЇ

## РЕЦЕНЗІЯ

**На монографію Корнієнка Дмитра Миколайовича  
«Військове керівництво Національною гвардією України: проблеми  
теорії та практики адміністративно-правового забезпечення»**

Умови становлення України як демократичної правової держави закономірно викликають інтерес до проблематики організації й функціонування військових формувань та правоохоронних органів. Європейська інтеграція України зобов'язує нашу державу забезпечити ефективне функціонування інститутів, які гарантуватимуть верховенство права, додержання прав і свобод людини і громадянина, їх ефективний захист, а події, що відбуваються останнім часом у нашій державі, надзвичайно актуалізують пошуки та запровадження нових підходів щодо удосконалення діяльності, зокрема, військових формувань з правоохоронними функціями, яким є і Національна гвардія України.

Сьогодні перед Україною постає нагальне завдання створення, відповідно до сучасних вимог, дієвої системи функціонування Національної гвардії України як військового формування наділеного правоохоронними функціями. Кожна країна формує свій правопорядок, а необхідність його зміцнення обумовлюється інтересами громадянського суспільства та держави. Усвідомлення комплексності проблеми забезпечення необхідного рівня правопорядку у суспільстві зумовлює необхідність вироблення якісно нової концепції організації та діяльності органів державної влади. Саме тому забезпечення ефективного керівництва Національною гвардією, яке відповідатиме вимогам сучасності, є однією з важливих функцій держави, у здійсненні якої беруть участь всі державні органи.

У зв'язку з цим, особливого значення набуває вирішення проблем, пов'язаних із адміністративно-правовим забезпеченням військового керівництва Національною гвардією України.

Важливі проблеми правового регулювання діяльності Національної гвардії України досліджувались в роботах багатьох вчених. Однак, сьогодні у науковому середовищі немає єдності у загальному розумінні сутності та значення військового керівництва військовим формуванням з правоохоронними функціями, низка основних питань є недостатньо дослідженими, а наявні наукові праці мають несистемний та поверховий характер.

Заслуговує на увагу логіка побудови роботи. Так, у першому розділі надається характеристика сутності військового керівництва НГУ та аналізу зарубіжного досвіду управління військовими формуваннями. Другий розділ присвячений методологічним засадам дослідження. У третьому розділі визначено механізм адміністративно-правового забезпечення військового керівництва Національною гвардією України. Четвертий розділ охоплює аналіз суб'єктів адміністративно-правового забезпечення військового керівництва НГУ. П'ятий розділ присвячено шляхам удосконалення адміністративно-правового забезпечення військового керівництва НГУ.

Під час роботи над монографічним дослідженням автором було опрацьовано широкий спектр наукових джерел та значний масив нормативно-правових актів. Систематизація такої кількості наукових поглядів збагатила роботу та підкреслила її значущість і комплексний підхід.

Варто зазначити, що монографія Д.М. Корнієнка є комплексним науковим дослідженням і є логічним продовженням наукових досліджень автора. Практичне значення результатів і висновків роботи полягає в тому, що вони можуть бути використані як для подальших досліджень, так і в практичній діяльності. Монографія виконана на належному науковому рівні, має чітку обґрунтовану структуру, матеріал викладено системно та послідовно. Робота буде цікавою для широкого кола читачів, науковців, аспірантів (ад'юнктів), курсантів закладів вищої освіти, а особливо фахівців, які розробляють наукові засади забезпечення діяльності військових формувань та правоохоронних органів, військовослужбовців, практичних працівників правоохоронних органів та органів державної влади.

**Рецензент:**

**завідувач кафедри державно-правових дисциплін  
та адміністративного права Центральноукраїнського  
державного педагогічного університету  
імені Володимира Винниченка,  
доктор юридичних наук, професор,  
заслужений діяч науки і техніки України**

**Євген СОБОЛЬ**